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București, 16 noiembrie 2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Bursa de Valori București lansează alături de ARIR primul NFT de 

tip artă digitală  

Bursa de Valori București (BVB) și Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR) anunță 

lansarea primelor Non-Fungible Token (NFT) din piața de capital românească sub formă de artă 

digitală, pentru a marca împlinirea a cinci ani de la înființarea Asociației ca promotor a celor mai 

bune practici în comunicarea cu investitorii.  

 

„Bursa de Valori București, în calitate de membru fondator ARIR, se alătură inițiativei ARIR de a 

sărbători 5 ani de la înființare prin lansarea colecției de NFT-uri aniversare. Este un proiect special, 

inovator și ne bucurăm să fim parte din el alături de alți membri ai acestei asociații care crește 

zilnic și ține pasul cu tendințele tehnologice. NFT-ul de tip artă digitală creat de BVB și ARIR 

transpune în mediul digital, folosind tehnologia blockchain, imaginea și sloganul bursei. Mulțumim 

pe această cale și echipei tinere de designeri care a lucrat la acest NFT dedicat BVB și ne-a ajutat 

să ajungem astfel, și la publicul interesat de tehnologiile de ultimă generație.”, a declarat Adrian 

Tănase, Director General Bursa de Valori București. 

 

Ilustrația NFT-ului reprezintă două personaje centrale: un robot din viitor personificând BVB și un 

tânăr la început de drum, plin de aspirații pentru un viitor de succes. Scările din fundal ilustrează 

ascensiunea tânărului în evoluția sa. Cu fiecare treaptă parcursă, cu fiecare ușă deschisă către 

lumea burselor (simbolizând companiile listate), cu fiecare investiție în aceste companii, tânărul 

progresează și se maturizează, apropiindu-se tot mai mult de viitorul de succes. 

 

NFT-ul de tip artă digitală BVB & ARIR este realizat de Upcrafty. Brand-ul Upcrafty este un brand 

nou, prezent pe piață de doar 8 luni și este fondat de către antreprenorul Andrei David și artista 

Szilagyi Valentina. Upcrafty se axează pe două domenii principale de activitate: design și 

dezvoltare web, precum și ilustrații și animații sub marca Upcrafty Visual Arts. 

 

„Ne-am propus o celebrare inedită în acest an, cu ocazia aniversării de 5 ani a ARIR. Astfel, am 

salutat deschiderea Bursei de Valori București de a adopta noi tehnologii și de a utiliza NFT-urile 

pentru un proiect de comunicare cu investitorii. Credem că odată listată, orice companie are ca 

obiectiv creșterea, dezvoltarea și inovarea, utilizând înalte standarde de transparență. Susținem 

performanța companiilor listate prin proiecte concrete dedicate lor, membrilor noștri.”, a declarat 

Daniela Șerban, Președinte și Co-fondator ARIR. 

NFT-ul BVB & ARIR este realizat în parteneriat cu Webit Labs, o companie activă în domeniul 

blockchain. 

 

Cu ocazia lansării acestui proiect, adresăm invitația acționarilor și investitorilor BVB  să participe 

la tombola dedicată până la 20 noiembrie pe https://ir-romania.ro/ro/NFT/ pentru a câștiga un 

NFT BVB & ARIR și pentru a participa la GALA aniversară organizată de ARIR în data de 23 

http://www.bvb.ro/
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noiembrie. La linkul anterior puteți vizualiza NFT-ul BVB & ARIR alături de NFT-urile create de 

ARIR în parteneriat cu alte companii listate la bursă. 

 

Despre Bursa de Valori București 

Bursa de Valori București (BVB), instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator 

de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe propria piață din anul 2010, 

face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru 

operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare 

în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. 

BVB administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. La finalul lunii 

octombrie, pe ambele piețe ale BVB erau listate peste 350 de companii cu o capitalizare de 58 

miliarde de Euro. Dinamica ultimilor ani demonstrează că BVB poate susține necesarul de capital 

pentru antreprenori și instituții ale statului. În ultimii 5 ani au fost derulate peste 170 de runde de 

finanțare, în valoare de peste 10.8 miliarde euro.  

Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din 

România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul 

global de indici FTSE Russell în anul 2020. La finalul lunii octombrie 2023, 13 companii românești 

erau incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. 

 

 

Despre Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR): 

ARIR este promotorul conceptului de Relaţia cu Investitorii (Investor Relations – IR) în România 

și susține că prin respectarea unor standarde de transparență, guvernanţă corporativă și 

proactivitate în comunicarea cu investitorii membrii noștri vor beneficia de plusvaloare, atrage 

mai uşor finanțare, avea reputație și încrederea necesară dezvoltării continue a afacerilor lor. 

ARIR a fost fondată în 2018 de companii listate, cu potențial de listare, administratori de fonduri 

și profesioniști în IR.Membrii fondatori sunt Bursa de Valori București (BVB), ALRO, 

Electromagnetica, Franklin Templeton Management – suc. București, Hidroelectrica, 

Nuclearelectrica, Teraplast, Transelectrica, Daniela Șerban, Tony Romani, în timp ce Electrica, 

OMV Petrom, Antibiotice, Purcari, Idea Bank, BRK Financial Group, Banca Transilvania, Transgaz, 

MedLife, Romcarbon, Farmaceutica REMEDIA, Autonom, IMPACT Developer & Contractor, One 

United Properties, Transport Trade Services, Patria Bank, Connections Consult, BRD - Groupe 

Société Générale, Rompetrol, Agista, Mecanică Fină și AQUILA s-au alăturat ca Membri Asociați, 

INNOVA Project Consulting, ENVISIA, RTPR, Mazars, Marsh Broker de Asigurare – Reasigurare și 

Dentons ca Membri Afiliați. Alexandra Țițan ca Membru Profesionist. Urmăriți-ne pe LinkedIn, 

Facebook și Instagram 

 

Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București: comunicare@bvb.ro  

ARIR: contact@ir-romania.ro 

https://www.linkedin.com/company/arir/?viewAsMember=true
https://www.facebook.com/ARIR.Romania/
https://www.instagram.com/arir.ro/?igshid=tayjkwssmiyb
mailto:comunicare@bvb.ro
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